

新华社北京6月30日电 外交部发言人华春莹6月30日宣布：7月2日至6日，国家主席习近平将出席在阿斯塔纳举行的上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议，并应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫、塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙邀请对两国进行国事访问。

在广阔的亚欧大陆上携手前进

——习近平主席出席上合组织峰会并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问前瞻

详见三版

习近平致信祝贺深圳至中山跨江通道建成开通

中国式现代化是干出来的 伟大事业都成于实干

新华社深圳6月30日电 深圳至中山跨江通道6月30日建成开通。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，表示热烈祝贺，并向参与规划建设的全体同志致以诚挚问候。

习近平指出，深中通道是继港珠澳大桥后粤港澳大湾区建成的又一超大型交通工程，攻克了多项世界级技术难题，创

造了多项世界纪录。全体参与者用辛勤付出、坚强毅力，高质量完成了工程任务。这充分说明，中国式现代化是干出来的，伟大事业都成于实干。

习近平强调，下一步，要管好用好深中通道，确保安全、顺畅、舒适、智慧运行，充分发挥交通开路先锋作用，促进珠江口东西两岸融合发展，提升粤港澳大湾区基

础设施“硬联通”和规则机制“软联通”水平，推进粤港澳大湾区市场一体化，为把粤港澳大湾区建设成为新发展格局的战略支点、高质量发展的示范地、中国式现代化的引领地提供更好服务保障。

30日上午，深中通道开通活动在西人工岛举行。中共中央政治局委员、广东省委书记黄坤明现场宣读了习近平的贺信

并宣布深中通道开通。

深中通道是深圳至岑溪国家高速公路跨珠江口的关键控制性工程，路线全长约24公里。项目于2017年2月开工建设，历时7年建成开通，是全球首个集“桥、岛、隧、水下互通”为一体的跨海集群工程。项目通车后，深圳至中山的车程将从目前约2小时缩短至30分钟。

党员9918.5万名 基层党组织517.6万个

中国共产党党员队伍结构持续优化 基层党组织政治功能和组织功能进一步增强

02版

求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《新时代新征程新伟业》

新华社北京6月30日电 7月1日出版的第13期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2022年10月16日在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告的一部分《新时代新征程新伟业》。

文章强调，从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

文章指出，在新中国成立特别是改革开放以来长期探索和实践基础上，经过十八大以来在理论和实践上的创新突破，我们党成功推进和拓展了中国式现代化。中国式现代化，是中国共产党领导的社会主义现代化，既有各国现代化的共同特征，更有基于自己国情的中国特色。中国式现代化是人口规模巨大的现代化、全体人民共同富裕的现代化、物质文明和精神文明相协调的现代化、人与自然和谐共生的现代化、走和平发展道路的现代化。中国式现代化的本质要求是：坚持中国共产党领导，坚持中国特色社会主义，实现高质量发展，发展全过程人民民主，丰富人民精神世界，实现全体人民共同富裕，促进人与自然和谐共生，推动构建人类命运共同体，创造人类文明新形态。

文章指出，全面建成社会主义现代化强国，总的战略安排是分两步走：从二〇二〇年到二〇三五年基本实现社会主义现代化；从二〇三五年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。全面建设社会主义现代化国家，是一项伟大而艰巨的事业，前途光明，任重道远。前进道路上，必须牢牢把握以下重大原则：坚持和加强党的全面领导，坚持中国特色社会主义道路，坚持以人民为中心的发展思想，坚持深化改革开放，坚持发扬斗争精神。

文章强调，今天，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标，同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。全党必须坚定信心、锐意进取，主动识变应变求变，主动防范化解风险，不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利！

韩国产学研技术学会与山东(烟台)中日产业技术研究院签署战略合作协议
组建中韩产学研技术联盟

本报讯(YMG全媒体记者 信召红 通讯员 林嘉新)日前，韩国产学研技术学会会长卢大锡一行来烟台高新区交流洽谈，与山东(烟台)中日产业技术研究院签署战略合作协议，推动中韩产学研领域交流与合作，促进中韩高新技术产业成果产业化。

经洽谈，双方就共同举办中韩交流活动、开展产学研合作以及人才培养等达成了初步合作意向。后续将围绕人工智能、3D打印、无人驾驶、大数据等领域共同组建中韩产学研技术联盟，联合各自新兴产业技术重点企业、科研机构及高等院校，开展科技成果转化深入交流合作。

山东(烟台)中日产业技术研究院是由山东省、烟台市联合建设的新型研发机构，以科技成果产业化、创新产品市场化为根本遵循，以对日韩合作为主线，不断深入推进国际科技开放合

作，加快实现高水平科技自立自强的探索实践。目前已建成韩国离岸育成中心、日本科学技术国际交流中心中国事务所等国际创新平台7个，公共安全(山东)大数据研究院、山东省院士工作站、芝罘湾实验室等国内创新平台5个。

韩国产学研技术学会成立于1999年，是韩国产学研合作及多学科融合研究有影响力的顶级专家集团。学会累计会员数超过15000名，主要围绕人工智能、物联网、3D打印、无人驾驶、大数据、智能机器人、云计算等4次产业革命开展技术研究和交流，推动社会可持续发展。

“下一步，烟台高新区将以中韩产学研技术联盟为载体，深化中韩国际科技合作，积极推动一批优质韩国科技成果和创业企业落户烟台。”烟台高新区科技创新局负责人张晓杰表示。

这个全龄友好公园
值得市民打卡

04版

“烟台市首届政务服务日”活动举行

叫响“爱山东·烟必行”品牌

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林 通讯员 司卫卫)6月30日上午，“烟台市首届政务服务日”活动在烟台市政务服务大厅举行。活动采取市县同步方式开展，市级设立会场、各县市区设立分会场。

启动仪式结束后，出席活动的人员先后参观了新启用的增值政务服务专区、项目会客厅、综合受理服务专区、“书香烟台”政务公开专区、“一件事”工作专区、

机关党建宣传阵地等，现场听取了增值化服务、重点项目服务、“一窗受理”改革、一件事办理流程、机关党建建设等工作情况介绍。

活动现场呈现了市政务服务大厅综合服务综合体改造成果，并开展政策宣传、问题答疑、扫码有礼、意见建议有奖征集等活动。

此次活动以“叫响‘爱山东·烟必行’品牌，赋能万亿城市发展新征程”为

主题。为了让更多企业和群众参与其中，活动采取线上线下融合互动形式开展，线上推出政务服务直播、设置网络宣传专区，线下各会场开展扫码有礼、意见建议有奖征集、政务服务大礼包发放等特色活动，全面提升群众对政务服务改革的知晓率、认可度、满意度，让“爱山东·烟必行”政务服务品牌及各区市政务服务品牌走进千家万户，成为城市形象的“金名片”。

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 姜涛

